
健康意識について（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2012年01⽉16⽇から 2012年01⽉29⽇まで 291 154 52%

健康づくり室は、県健康増進計画の評価及び次期計画策定にあたり、児童・⽣徒の健康意識等を把握し、今後の
対策に役⽴てるため、アンケートを実施します。

Q1 あなたの年代について

あなたにあてはまるものを選んでください。

合計 154

⼩学⽣ 76

中学⽣ 55

⾼校⽣ 23

Q2 たばこについて

あなたは「たばこ」についての授業などを受けたことがありますか︖

合計 154

はい 93

いいえ 61

Q3 受動喫煙（１）

受動喫煙（じゅどうきつえん。他⼈の「たばこ」のけむりを吸い込むこと）という⾔葉を知っていますか︖

合計 154

はい 100

いいえ 54

Q4 受動喫煙（２）

あなたは受動喫煙が、健康に悪い影響を与えることを知っていますか︖

合計 154

はい 139

いいえ 15

Q5 喫煙の影響
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未成年者の喫煙（きつえん。たばこを吸うこと）が健康に与える影響について、知っているものはどれですか。
あてはまるものすべてをえらんでください。

合計 154

未成年からの喫煙は習慣になりやすく、なか
なかやめられない。

92

酸素が⾝体中にいきわたらなくて⾝⻑が伸び
にくくなる。

76

⾝体が酸素⽋乏状態になり、若いのに息切れ
する。

59

脳が酸素⽋乏状態になり、思考⼒や集中⼒が
落ちる。

89

吸い始める年齢が早ければ早いほど、がんや
⼼臓病などで死亡する危険が⾼くなる。

123

Q6 喫煙環境

あなたの家族や⼀緒にくらしている⼈で、たばこを吸っている⼤⼈はいますか︖

合計 154

いる 54

いない 100

Q7 未成年者の飲酒について（１）

あなたは、未成年者の飲酒防⽌についての授業などを受けたことがありますか。

合計 154

はい 83

いいえ 71

Q8 未成年者の飲酒について（２）

あなたは、⼤⼈からお酒をすすめられたことがありますか。

合計 154

はい 22

いいえ 132

Q9 飲酒の影響

未成年者の飲酒が健康に与える影響について、知っているものはどれですか。あてはまるものすべてをえらんで
ください。

合計 154

成⻑期の体の発達に悪い影響を及ぼす。 122



成⻑期の脳細胞をこわしたり発達を妨げる。 75

急性アルコール中毒になりやすい。 88

アルコール依存症（いぞんしょう）になりや
すい。

70

Q10 飲酒環境

あなたの家族や⼀緒にくらしている⼈で、お酒を毎⽇飲んでいる⼤⼈はいますか︖

合計 154

いる 70

いない 84
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